

“淄博齐惠保”2021版——

两次赔付超33万 刷新最高理赔纪录

淄博4月25日讯 再次刷新最高赔付额,两次累计赔付超33万元,单次赔付249759.53元!记者今天获悉,一个月内,“淄博齐惠保”2021版为张店参保人李一(化名)赔付两笔费用,分别为249759.53元和83996.67元。这也刷新了目前“淄博齐惠保”最大的赔付额纪录。

家住张店区的李一在2021

年12月至2022年1月期间,因不幸罹患急性下壁心肌梗死、吸入性肺炎并呼吸衰竭就诊于山东省立医院,“淄博齐惠保”为其报销两次住院费用,经审核后合规理赔费用超33万元,这极大缓解了李一一家的就医费用压力。

据了解,李一购买的是升级版“淄博齐惠保”,费用仅为149

元,且不限身体状况,既往症也可保可赔,包括200万元保额医疗保障和10万元保额罕见病药品保障。

由淄博市医保局、银保监局淄博分局共同指导监督的“淄博齐惠保”自上线以来,以保障全面、价格惠民、不限年龄、不限户籍、不限职业、不限健康状况,既往症可保可赔等优势得到了参

保人欢迎,连续两年参保率位居山东省第一,连续两年被写进政府工作报告,为淄博参保人带来实实在在的保障。

“淄博齐惠保”从名称上看,是被赋予含义的。“淄博齐惠保”的名字,是有出处的:代表淄博的“齐”,汇聚的是齐心协力;普惠、惠民的“惠”,探索的是多层次惠民保障方式;作为补充医疗

保险的“保”,保障的是人民群众健康安全防线。守望相助、风雨同舟,这是让“淄博齐惠保”不断创造出加速度的核心与要义。“淄博齐惠保”是一场对健全多层次医疗保障体系、守牢基本民生“保障线”的有益探索。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 李玮慧

背离“严真细实快”要求

淄博市纪委监委通报5起工作作风典型问题

淄博4月25日讯 为深入践行“严真细实快”工作作风,防止“六种不良倾向”,推进淄博品质提升年部署要求落地落实,近日,淄博市纪委监委通报了近期查处的5起作风典型问题,分别是:

张店区农业农村局副科级干部曹宏伟虚假落实帮扶措施问题。

2019年,曹宏伟负责“一对一”结对帮扶低保户工作时,未按照规定履行帮扶职责,弄虚作假、伪造帮扶记录,造成不良影响。2020年8月,曹宏伟受到党内警告处分。

临淄区法院楼下法庭副院长、副科级审判员、一级法官范传保未严格履行审判职责问题。

2019—2020年,范传保在承办某案件时,不正确履行职责,未严格组织合议庭评议,未严格

按照规定程序处置案件,导致原告起诉未及时得到受理,侵害群众合法权益。2021年8月,范传保受到党内警告处分。

沂源县原国土资源局大张庄国土资源所所长王可臣、原县河道管护中心副主任郝晓远、大张庄镇水利站原站长姜延华处置群众举报不力问题。

2019年,王可臣、郝晓远、姜延华对群众举报反映沂源县大张庄镇大三地村存在的非法采砂行为调查处置不认真、不细致,未及时发现和查处存在的非法采砂行为,造成不良影响。王可臣、郝晓远、姜延华还存在其他违纪行为。2021年7月,王可臣、郝晓远、姜延华分别受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

桓台县原市容环卫管理局局长助理耿伟开展考核工作流

于形式问题。

2018年,耿伟在开展城乡环卫一体化考核工作中,未严格落实制度规定对相关保洁公司进行月度考核,未采取有效措施督促各镇按时上报月考核成绩,导致考核工作流于形式,无法对超比例支付资金进行核算和追缴,造成不良影响。2021年10月,耿伟受到党内警告处分。

文昌湖省级旅游度假区原建筑管理处(工程招标办公室)副主任张岩推进河道水质超标整改迟缓问题。

2021年,张岩作为文昌湖省级旅游度假区城乡建设局城镇排水和市政管网工作负责人,对范阳河张博路附属站点断面水质超标问题整改落实慢,推进无成效,未及时组织排查发现和治理S102省道焕然河桥雨污混排问题,造成不良影响。2021年8

月,张岩受到党内警告处分。

通报指出,上述问题,有的松懈懈怠,履程序不“严”;有的弄虚作假,开展帮扶不“真”;有的敷衍应付,处置投诉不“细”;有的流于形式,组织考核不“实”;有的拖延迟缓,推进整改不“快”。这些问题严重背离“严真细实快”工作要求,严重阻碍工作开展、影响工作质效,与市委树立一流格局、淬炼一流作风的要求背道而驰,必须坚决予以严肃处理。

通报强调,作风建设直接关系到淄博市第十三次党代会决策部署落地落实,关系到全市品质提升年工作成效。广大党员干部要从上述案例中深刻汲取教训,把真抓实干作为职责本分,将“严真细实快”要求贯穿到落实执行每一个环节、每一个步骤,多用精微之力,多积尺寸之功,拿出行百里者半九十的韧

劲,让“事事马上办、人人钉钉子、个个敢担当”成为淄博党员干部的鲜明标识。各级党组织要强化以实干实绩论英雄的鲜明导向,大力整治形式主义、官僚主义,让那些“南郭先生”“撞钟和尚”“甩手掌柜”受到问责、失去市场,让各种不良作风无所遁形。各级纪检监察机关要持续深化履行协助职责、监督专责,紧盯“关键少数”,深入整治“中梗阻”“好人主义”顽疾,对顶风违纪问题严查重处。要坚持严管厚爱,落实“三个区分开来”要求,充分发挥容错纠错、澄清正名、关心关爱“三项机制”激励作用,旗帜鲜明为敢于担当、踏实做事的干部撑腰鼓劲,引导党员干部改革创新、锐意进取,以作风建设新成效迎接党的二十大胜利召开。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝

中国银行 淄博分行
BANK OF CHINA ZIBO BRANCH

优汇万企 共赢未来

金融服务涉外经济高质量发展政策宣讲活动

启动仪式暨首场讲座即将开始!



扫描二维码观看现场会议同步直播

活动时间: 2022年4月27日 上午9:00
主办单位: 淄博市地方金融监督管理局
淄博市商务局
国家外汇管理局淄博市中心支局
承办单位: 中国银行淄博分行

谭雅玲院长简历

中国外汇投资研究院院长、独立经济学家,同时兼任中国国际经济关系学会副会长、中国亚非发展交流协会常务理事,为国内外知名的金融专家学者。曾任中国银行全球金融市场部高级分析师、研究员。

